
Rund 44% wurden oft oder zumindest manchmal
mit Kriminalität konfrontiert. 

ONLINE-
BÜRGERBETEILIGUNG

... knapp die Hälfte der Teilnehmer*innen
(46%) fühlt sich im Palastgarten unsicher!
45% sind oft oder sehr oft mit subjektiv
unerwünschtem Verhalten konfrontiert
worden - insbesondere in den Abend- und
Nachtstunden 

Subjektive Sicherheit 326 (Antwortbeiträge)
Kriminalität 242

Aufenthaltsqualität 242
Sauberkeit 236

Subjektiv unerwünschtes Verhalten 226

... höhere Präsenz von
Polizei und Ordnungsamt 

„Beleuchtung“.

44% bewerten die Sauberkeit im
Palastgarten als schlecht oder sehr

schlecht - von knapp der Hälfte
der Befragten wird der

Palastgarten als unsauber und
vermüllt wahrgenommen. 

.. Aufenthaltsqualität des Palastgartens wird
grundsätzlich mehrheitlich mit „gut“ oder
„sehr gut“ bewertet. 
... nur knapp 14% bewerten diese als schlecht
oder sehr schlecht.        Vermüllung 
 


